

SVÄTÉ OMŠE A LITURGICKÉ SLÁVENIA
28.11. – 4.12.2022

Pondelok 28.11.	Nižná Sitnica	18.00 hod.	Zdr. a BP Oľga
Féria			
Utorok 29.11.			
Féria	Vyšná Sitnica	18.00 hod.	† Jozef a Helena Kačmároví
Streda 30.11.			
Sv. Ondreja Sviatok			
Štvrtok 1.12.			
Féria			
	Pakostov	18.00 hod.	pohrebná
Piatok 2.12.	Nižná Sitnica	19.00 hod.	† Bartolomej a Jozef Ištočkoví
Féria	Vyšná Sitnica	18.15 hod.	bohoslužba slova
	Pakostov	17.30 hod.	bohoslužba slova
Sobota 3.12.			
Sv. Františka Xaverského Spomienka	Vyšná Sitnica	9.00 hod.	Zdr. a BP Michal
Nedeľa 4.12.	Nižná Sitnica	9.45 hod.	za bohuznámu k 60ke
Druhá adventná nedeľa	Vyšná Sitnica	11.00 hod.	Zdr. a BP Ján a rodina
	Pakostov	8.30 hod.	za farnosť

FARSKÉ OZNAMY

Spovedanie

Nižná Sitnica	pondelok od 16.00 hod.
Vyšná Sitnica	utorok od 16.00 hod.
Pakostov	štvrtok od 16.30 hod.

Zbierka na kostol

Na budúcu nedeľu 4.12.2022 bude zbierka na kostol.

Tavič striebra

Skupinka žien študovala knihu Malachiáša. Keď študovali tretiu kapitolu, prišli k tretiemu veršu, v ktorom sa píše: "Posadi sa ako tavič a čistič striebra..." Tento verš bol pre ženy ako hlavolam a rozmyšľali, čo tieto slová vlastne hovoria o Božom charaktere. A tak sa jedna z nich ponúkla, že niečo zistí o procese čistenia striebra a na ďalšom stretnutí skupinky im o tom porozpráva.

V ten týždeň táto žena zavolała striebrotopcovi a dohodla si s ním stretnutie, aby ho pozorovala pri práci. Nepovedala mu nič o tom, prečo sa o jeho prácu zaujíma, iba toľko, že ju zaujíma proces čistenia striebra. Ako tak striebrotopca pozorovala, videla, ako držal kus striebra nad ohňom, aby ho zohrial. Vysvetlil jej, že pri čistení striebra ho treba držať uprostred ohňa, tam, kde sú plamene najhorúcejšie, aby sa všetka nečistota spálila. Žena rozmyšľala o tom, že Boh nás takto drží v ohni, a potom si spomenula na ten verš: "Posadí sa ako tavič a čistič striebra..." A tak sa opýtala striebrotopca, či naozaj musí sedieť a držať to striebro po celý čas, kým sa čistí. Muž odpovedal: "Samozrejme. A nielen to. Musím ho držať a nespustím z neho oči po celý čas, kým je v ohni. Keby som to striebro nechal v plameňoch čo aj len o chvíľu dlhšie, ako treba, zničilo by sa." Dáma na chvíľu stíchla, a potom sa striebrotopca opýtala: "A ako viete, kedy je to striebro už úplne čisté?" On sa usmial a odpovedal: "No, to je ľahké - predsa vtedy, keď sa v ňom vidím ako v zrkadle."

Ak sa dnes cítiš ako uprostred ohňa, pamätaj, že ťa drží Božia ruka. On z teba nespúšťa oči. Nedovoľ, aby sa tvoj život zničil a bude ťa strážiť a držať, až kým sa v tebe neuvidí.

Myšlienka týždňa

„Istý minister, v očakávaní, že sa bude musieť vzdať svojho úradu, dal vypratať zásuvky stolov, preskúmať papiere, urobiť poriadok v celej budove domu. Je to upozornenie pre všetkých, ktorým neustále hrozí omnoho viac, ako nutnosť urobiť poriadok v nejakom ministerstve: urobiť ho vo vlastnom živote.“